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Przykiad

CWICZENIE. a) Jaka jest gestos¢
betonu, jesdli objetos¢ 2 t betonu wy-
nosi 3 m3. (Wyraz te gesto$¢ w %).
b) Przeksztaté wzor podany w ram-
ce obok, wyznaczajac z niego m
oraz V.

c) Gestosc¢ drewna hebanowego wy-
nosi 1200 %%. Oblicz mase kostki
z takiego drewna o objetosci 1 dm?.

Stopiono 4kg cynku i 16 kg miedzi. Oblicz gesto$¢ tego stopu, wiedzac, ze

gestos¢ cynku wynosi 7,1 s,
5-105m. _ 4000g
7,1 5
cme
16000 g
vy = 180098
2 8,9 _8_

Cm3

Objetos¢ cynku:  V;

1 Objetos¢ miedzi:
i poczgt-
£yay.
Masa stopu:
Ba procent. Objetos¢ stopu:

20000¢g

Gesto$¢ stopu:  p = 23612 cm?

~ 8,5

Odp. Gestos¢ stopu wynosi okoto 8,5 g

a miedzi — 8,9 -2
~ 563,4 cm3

~ 1797,8 cm?®

cm3 *

Objetos¢ cynku i miedzi
obliczamy, korzystajgc
ze wzoru p = %

m=4kg+16kg=20kg=20000¢g
563,4 cm3 + 1797,8 cm?® = 2361,2 cm?

g
cm3

cm3”

Przykiad

Ile soli trzeba wsypac do 12 kg

wody, aby otrzymaé roztwor
pietnastoprocentowy?

masa soli: x

masa roztworu: x + 12

x=0,15(12+x)
x-0,15x=0,15-12
0,85x =1,8
x =21

Odp. Trzeba wsypaé okoto 2,1 kg soli.
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15-procen
Stanow;j 1

Ze roztwey soli jest
Stoowy’ 8dy masa go;
% masy rOZtWOI‘u_

Masa soli to 15% masy catego roztworu.




